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ÈÝìá 1. Íá áðïäåé÷èåß üôé ìßá áãíÞ óôñáôçãéêÞ ðïõ åßíáé âåëôßóôç áíôßäñáóç

óå ìßá åêôßìçóç äåí ìðïñåß íá åßíáé êõñéáñ÷ïýìåíç.

ÈÝìá 2. ¸óôù üôé äýï âéïìç÷áíßåò B1 êáé B2 ðáñÜãïõí ôï ßäéï ðñïúüí

óå ðïóüôçôåò q1 êáé q2 áíôßóôïé÷á. Ôï ðñïúüí ôçò âéïìç÷áíßáò B1 åßíáé

åëáöñþò ÷åéñüôåñçò ðïéüôçôáò áðü áõôü ôçò âéïìç÷áíßáò B2, ïðüôå ôï êüóôïò

ðáñáãùãÞò ãéá ôç B1 åßíáé 70 C áíÜ ìïíÜäá ðñïúüíôïò êáé 100 C áíôßóôïé÷á

ãéá ôç âéïìç÷áíßá B2. Ç ôéìÞ ôïõ ðñoúüíôïò äéáìïñöþíåôáé óå 1000−(1=2)q1−
q2 C (ï äéáöïñåôéêüò óõíôåëåóôÞò ïöåßëåôáé óôï üôé ôï ðñïúüí ÷åéñüôåñçò

ðïéüôçôáò åðçñåÜæåé ëéãüôåñï ôçí ôéìÞ). Íá âñåèåß óå ðïéåò ðïóüôçôåò õðÜñ÷åé

éóïññïðßá Nash.

ÈÝìá 3. ¸íá óýíïëï n ðïëéôþí êáëåßôáé íá óõììåôÜó÷åé óå ìéá øçöïöïñßá.

ÕðÜñ÷ïõí 2 õðïøÞöéïé, ï Á êáé ï Â. ÓõíïëéêÜ k ðïëßôåò õðïóôçñßæïõí ôïí A

êáé m = n− k ðïëßôåò õðïóôçñßæïõí ôïí Â. ÊÜèå ðïëßôçò Ý÷åé äýï åðéëïãÝò:

íá óõììåôÜó÷åé óôçí øçöïöïñßá (øçößæïíôáò ôïí õðïøÞöéï ðïõ õðïóôçñßæåé)

Þ íá áðÝ÷åé áðü áõôÞ. Áí Ýíáò ðïëßôçò áðÝ÷åé, ôüôå Ý÷åé êÝñäïò 2 áí åêëåãåß ï

õðïøÞöéïò ðïõ õðïóôçñßæåé, 0 áí ÷Üóåé, êáé 1 áí ôï áðïôÝëåóìá åßíáé éóüðáëï.

Áí óõììåôÜó÷åé óôçí øçöïöïñßá, ôï êÝñäïò ôïõ èá åßíáé áíôßóôïé÷á 2−c, −c,
êáé 1− c (üðïõ 0 < c < 1).

1. ¸óôù k = m. Íá åîåôÜóåôå áí õðÜñ÷åé áãíÞ éóïññïðßá Nash üðïõ üëïé

ïé ðïëßôåò óõììåôÝ÷ïõí óôçí øçöïöïñßá.

2. ¸óôù 2 ≤ k ≤ m. Íá áðïäåßîåôå üôé õðÜñ÷åé p ∈ (0; 1) ôÝôïéï þóôå

íá õðÜñ÷åé éóïññïðßá Nash üðïõ êÜèå õðïóôçñéêôÞò ôïõ õðïøçößïõ Á

óõììåôÝ÷åé óôçí øçöïöïñßá ìå ðéèáíüôçôá p, k õðïóôçñéêôÝò ôïõ B

óõììåôÝ÷ïõí óôçí øçöïöïñßá, êáé ïé õðüëïéðïé m−k õðïóôçñéêôÝò ôïõ

B áðÝ÷ïõí.



ÈÝìá 4. ¸óôù Ýíá óýóôçìá ìå 3 ìç÷áíÝò M1;M2 êáé M3, ìå ôá÷ýôçôåò

åðåîåñãáóßáò s; 2s êáé �s MB/sec áíôßóôïé÷á, üðïõ � > 0. ¸óôù n > 2

÷ñÞóôåò ìå åñãáóßåò ìåãÝèïõò 1 MB ï êáèÝíáò. ÊÜèå ÷ñÞóôçò êáëåßôáé íá

åðéëÝîåé ìéá ìç÷áíÞ þóôå íá åêôåëåóôåß ç åñãáóßá ôïõ. Ôï êüóôïò êÜèå

÷ñÞóôç åßíáé ç óõíïëéêÞ êáèõóôÝñçóç óôç ìç÷áíÞ ðïõ åðéëÝãåé, äçëáäÞ éóïýôáé

ìå ôï Üèñïéóìá ôùí öïñôßùí ðïõ áíáôßèåíôáé óôç ìç÷áíÞ äéÜ ôçí ôá÷ýôçôÜ

ôçò.

1. Ãéá ôçí ðåñßðôùóç üðïõ n = 5 êáé � = 1, íá âñåßôå ìéá áãíÞ éóïññïðßá

Nash êáé íá åîçãÞóåôå ãéáôß åßíáé éóïññïðßá.

2. Ãéá ðïéåò ôéìÝò ôçò ðáñáìÝôñïõ � õðÜñ÷åé éóïññïðßá Nash üðïõ êÜèå

÷ñÞóôçò åðéëÝãåé ìå ðéèáíüôçôá p (ãéá êÜðïéï 0 < p < 1) ôç ìç÷áíÞ M1

êáé ìå ðéèáíüôçôá 1− p ôç ìç÷áíÞ M2;

¼ëá ôá èÝìáôá åßíáé éóïäýíáìá. ÊáëÞ Åðéôõ÷ßá.


